
PREČO SA OPLATÍ ZÚČASTNIŤ?

MÁTE ZÁUJEM? PRIHLÁSTE SA UŽ TERAZ

ONLINE ŠKOLENIA

KTO SA MÔŽE ZÚČASTNIŤ?

 

Spotrebiteľské združenie Spoločnosť ochrany spotrebiteľov organizuje skupinový nákup 
kvalitných tepelných čerpadiel vzduch - voda. Na jar, po skončení vykurovacej sezóny, je 
optimálny čas zvážiť výmenu vykurovacieho systému. Tepelné čerpadlá sú energeticky 

efektívnym riešením, ktoré na každú jednotku spotrebovanej elektrickej energie 
vyprodukujú tri, štyri alebo viac jednotiek tepelnej energie, preto sú vhodnou voľbou 

efektívneho vykurovania a zníženia emisií skleníkových plynov.

Cieľom Európskej únie je dosiahnuť do roku 2050 
uhlíkovú neutralitu a tepelné čerpadlá zohrávajú 
kľúčovú úlohu pri dosahovaní tohto cieľa tým, že 
namiesto fosílnych palív využívajú obnoviteľné 
zdroje energie, ako je vzduch, pôda a voda.

PRIHLÁSTE SA
na www.SPOLOCNEnakupy.sk

EŠTE DNES!
Pre Spoločnosť ochrany spotrebiteľov ide o tretí 
skupinový nákup, a spotrebiteľom sa snaží 
sprostredkovať výhodnú kúpu tepelných čerpadiel vzduch 
– voda, ktoré v spotrebiteľskom teste dosiahli dobré 
výsledky, aj s inštaláciou. Naším cieľom je dosiahnuť pre 
spotrebiteľov čo najlepšie podmienky nákupu - vrátane 
ceny, a čo najlepší servis - vrátane odbornej inštalácie, 
ktorá je nevyhnutná pre (energeticky) efektívnu 
prevádzku tepelného čerpadla. 

Všetci spotrebitelia, ktorí sa prihlásia do skupinového 
nákupu, sa v nezáväznej ponuke dozvedia, ktoré modely a 
za akú cenu budeme ponúkať. Už dnes vás však môžeme 
ubezpečiť, že v ponuke budú tepelné čerpadlá vzduch - 
voda, ktoré dosiahli dostatočne vysoké skóre (dobré 
alebo veľmi dobré) v porovnávacom teste.

Skupinový nákup prebieha ako online kampaň, 
takže všetka komunikácia bude prebiehať 
(predovšetkým) prostredníctvom webovej stránky 
www.spolocnenakupy.sk. 
Zásoby sú obmedzené, preto sa prihláste čím skôr.

Tepelné čerpadlo si kúpite priamo od dodávateľa 
skupinového nákupu, za dohodnutých podmienok 
skupinového nákupu. Všetky informácie o spôsobe 
nákupu, spolu s ponukou kvalitných tepelných 
čerpadiel vzduch – voda, dostanete v polovici apríla 
na e-mailovú adresu, ktorú ste uviedli pri 
registrácii do skupinového nákupu na webovej 
stránke www.spolocnenakupy.sk.

Skupinový nákup tepelných čerpadiel vzduch - voda 
je otvorený pre všetkých spotrebiteľov, ktorí si 
chcú nainštalovať do svojho rodinného domu na 
Slovensku kvalitné tepelné čerpadlo.

Prihlásiť sa môže ktokoľvek.

Skupinový nákup
kvalitných tepelných čerpadiel
na vykurovanie vzduch-voda

Projekt skupinového nákupu je spolu�nancovaný z programu Európskej únie LIFE na základe zmluvy o grante 
č. 101119923. Vyjadrené názory a stanoviská sú výlučne názormi autorov a nemusia nevyhnutne odrážať 
názory a stanoviská Európskej únie alebo Európskej výkonnej agentúry pre klímu, infraštruktúru a životné 
prostredie (CINEA). Európska únia ani orgány �nancujúce projekt nenesú za ne žiadnu zodpovednosť. 

Zapojenie do skupinového nákupu je bezplatné, 
registrácia nie je záväzná.

Až keď dostanete ponuku, rozhodnete sa, či si 
zariadenie podľa podmienok skupinového nákupu 
kúpite.

Chcem tepelné čerpadlo: na čo sa treba zamerať 
pred nákupom? (štvrtok, 27. marca 2025, od 
17.30 do 18:30)

Je môj dom pripravený na tepelné čerpadlo? 
(štvrtok, 3. apríla 2025, od 17:30 do 18:30),

Ako financovať investíciu do tepelného čerpadla? 
(štvrtok, 10. apríla 2025, od 17:30 do
18:30),

Efektívna prevádzka a údržba tepelných čerpadiel: 
osvedčené postupy pre dlhú životnosť (štvrtok, 24. 
apríla 2025, od 17:30 do 18:30 h),

Ako šetriť energiu v domácnosti – tipy a triky 
(štvrtok, 6. mája 2025, 17:30-18:30)

Všetkých, ktorí sa zúčastňujú skupinového nákupu, 
pozývame aj na naše bezplatné online školenia:

Školenia sú bezplatné, ale aby ste sa ich mohli zúčastniť, 
musíte sa vopred registrovať do skupinového nákupu.

UPOZORNENIE! Školení sa môžu zúčastniť všetci 
spotrebitelia, aj keď si neplánujú kúpiť tepelné čerpadlo v 
rámci skupinového nákupu. Aby ste sa však mohli zúčastniť 
školení, je potrebné sa registrovať do skupinového nákupu 
prihlásením na stránke www.spolocnenakupy.sk.

Prihláste sa čo najskôr, aby ste sa mohli zúčastniť 
skupinového nákupu.

V polovici apríla dostanete e-mailom ponuky od 
dodávateľov a postup ako si dohodnúť obhliadku.

Registrácia je možná do 31. mája 2025, no zásoby 
budú obmedzené, preto neotáľajte.

REGISTRÁCIA PONUKA NÁKUP


